

Dazzle Shine Glass Cleaner

Dazzle Shine, a non streaking alcohol- based glass, mirror and window cleaner is safe on porcelain, tile and glass. Dazzle Shine Glass Cleaner leaves no dirt catching film. Dazzle Shine is formulated in convenient ready to use bottles and in economical concentrated jugs.

DIRECTIONS FOR USE

- Spray a fine mist on clean dry cloth
- ☐ Wipe cloth on glass or mirrored surface until clean

PRODUCT RATIOS

RTU: Full Strength, 32-ounce bottles are Ready To Use

Concentrate: Dilute 32 ounces Dazzle Shine Glass with 1 gallon of water

PACK SIZE & ITEM NUMBER

6-32 oz 1028036 2-1 gal 1028102 2-2.5 gal 1028127

Features & Benefits

- Non-Streaking
- Non-Alkaline
- Non-Hazardous
- RTU and Concentrated Formulas
- Ammonia Free
- Made in the USA



